



ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПАЦИЕНТОВ И
УХАЖИВАЮЩИХ ЗА НИМИ ЛИЦ

Начало лечения в рамках программы по вопросам сексуального здоровья и репродуктивной медицины для мужчин

Эта информация поможет вам понять, чего ожидать при начале лечения в рамках программы по вопросам сексуального здоровья и репродуктивной медицины для мужчин в центре MSK. Здесь также приводятся ответы на некоторые часто задаваемые вопросы.

О программе по вопросам сексуального здравья и репродуктивной медицины для мужчин

Программа по вопросам сексуального здоровья и репродуктивной медицины для мужчин (Male Sexual and Reproductive Medicine Program) помогает людям, имеющим проблемы с сексуальным здоровьем, вызванные раком. Ее цель заключается в облегчении и

лечении на любом этапе лечения рака следующих состояний:

- эректильной дисфункции (проблемы с достижением и сохранением эрекции);
- оргазмической дисфункции (проблемы с достижением оргазма);
- нарушений семяизвержения (проблемы с семяизвержением во время оргазма);
- низкого уровня тестостерона;
- нарушений репродуктивной функции;
- болезни Пейрони (искривления полового члена, вызванного рубцовой тканью).

В команду программы по вопросам сексуального здоровья и репродуктивной медицины для мужчин входят:

- Врачи
- Квалифицированные медработники (в том числе медсестры/медбратья высшей квалификации и врачи-ассистенты)
- Координаторы из офиса врача и клинические координаторы.

В зависимости от ваших потребностей вы можете встретиться или поговорить со всеми, либо с некоторыми медицинскими сотрудниками, входящими в состав команды. Медицинский сотрудник может быть как женщиной, так и мужчиной. Медицинский сотрудник поможет вам справиться с возникшим состоянием и вернуться к обычной жизни. Чтобы получить дополнительную информацию, перейдите по ссылке www.msk.org/cancer-care/diagnosis-treatment/symptom-management/sexual-health-fertility/health/male-medicine.

Планы лечения

Медицинские сотрудники вместе с вами составят план лечения, который поможет вам справиться с влиянием рака на сексуальное здоровье. План вашего лечения может включать:

- лекарства для лечения эректильной дисфункции и нарушений семяизвержения;
- заместительную гормональную терапию при низком уровне тестостерона;
- сохранение репродуктивной функции (повышение шансов иметь биологических детей в будущем);
- реабилитацию после операции, например пенильную

реабилитацию после операции или радиотерапии в связи с раком предстательной железы, мочевого пузыря или толстой и прямой кишок;

- предоставление консультаций;
- помочь в разговоре с вашим нынешним или будущим партнером.

Часто задаваемые вопросы

Как мне подготовиться к лечению в рамках программы по вопросам сексуального здоровья и репродуктивной медицины для мужчин?

На первом приеме ваш медицинский сотрудник выдаст вам материалы, прочитав которые, вы сможете лучше понять, чего ожидать в процессе лечения.

Ознакомьтесь с материалами и позвоните в офис по телефону 646-888-6024, если у вас возникли какие-либо вопросы или опасения.

Если вы не получили материалы во время первого приема, ваш медицинский сотрудник отправит их вам через учетную запись MSK MyChart (портал для пациентов центра MSK). Если вы захотите, вам также могут отправить эти материалы по электронной почте.

Кому я могу позвонить при наличии вопросов о моем лечении?

Если у вас появились какие-либо вопросы или опасения по поводу лечения в рамках программы по вопросам сексуального здоровья и репродуктивной медицины для мужчин, вы можете звонить по номеру телефона 646-888-6024 с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00. Координатор соединит вас с одним из медицинских сотрудников, или медицинский сотрудник перезвонит вам в течение 48 часов.

Если вы не были на приеме больше года и хотите пройти новый курс лечения, либо вам нужна консультация по поводу изменений в вашем состоянии, вас запишут на прием.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации позвоните по номеру телефона 212-639-2000 и попросите соединить вас с дежурным врачом программы по вопросам сексуального здоровья и репродуктивной медицины для мужчин. Не звоните дежурному врачу по поводу пополнения запаса лекарств, изменения дозировки, результатов лабораторных исследований или получения предварительных разрешений. Если вы обратитесь к дежурному врачу по этим вопросам, вас попросят перезвонить в офис в рабочее время.

Могу ли я связаться с моим медицинским сотрудником с

помощью портала MSK MyChart?

Вы можете использовать портал MSK MyChart для отправки сообщений своему медицинскому сотруднику в программе по вопросам сексуального здоровья и репродуктивной медицины для мужчин. Наши квалифицированные медработники проверяют сообщения на портале MSK MyChart с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00. Сообщения на портале MSK MyChart не проверяются в нерабочее время, а также в выходные и праздничные дни. Квалифицированный медработник ответит на ваше сообщение в течение 24–48 часов. Он отправит вам сообщение в MSK MyChart или позвонит вам.

Не используйте портал MSK MyChart для обмена мгновенными сообщениями или при возникновении экстренной ситуации. Вам не нужно отправлять несколько сообщений или звонить в офис после отправки сообщения, за исключением ситуаций, когда вы не получили ответ.

Если у вас еще нет учетной записи на портале MSK MyChart, перейдите по ссылке mskmychart.mskcc.org или позвоните по номеру 646-227-2593, чтобы зарегистрироваться.

Покрывает ли моя страховка это лечение?

Многие процедуры в рамках программы по вопросам сексуального здоровья и репродуктивной медицины для мужчин могут не покрываться страховкой. В зависимости от диагноза и плана лечения ваш медицинский сотрудник может попросить вас позвонить в страховую компанию и узнать, какие лекарства покрываются страховкой. Вам назначат наиболее доступное для вас лечение с максимальным покрытием страховым планом. Вам также предложат другие варианты.

Ваш медицинский сотрудник не может назначить больше лекарств, чем вам необходимо, или позвонить в страховую компанию за вас. Он не может просить страховые компании покрыть расходы на лекарство, если оно не входит в ваш план лечения или применяется для лечения состояния, которого у вас нет.

Все рецепты на назначенные во время приема лекарства будут отправлены в вашу аптеку до конца дня. Если аптека не получит ваш рецепт в течение 24 часов после приема, позвоните по номеру телефона 646-888-6024.

Какой другой уход мне потребуется?
В рамках лечения ваш медицинский сотрудник может

назначить вам лабораторные исследования, например анализы крови. Вы можете пройти лабораторные исследования в центре MSK или в лаборатории по месту жительства, например в Quest Diagnostics или Labcorp. Позвоните по номеру телефона программы по вопросам сексуального здоровья и репродуктивной медицины для мужчин через 7–10 дней после приема, чтобы обсудить результаты анализов.

Как передать уход за мной моему врачу по месту жительства?

Когда мы подберем для вас подходящий план лечения и вы начнете положительно реагировать на лечение, мы можем запланировать передачу ухода за вами вашему врачу или урологу (врачу, специализирующемуся на мочевыделительной и мужской репродуктивной системах) по месту жительства. Не каждого пациента можно передать врачу по месту жительства. Это зависит от плана лечения и вашей реакции на него.

Медицинские сотрудники вместе с вами составят план выписки, чтобы у вас было достаточно времени для записи на прием к новому врачу.

После вашей выписки медицинский сотрудник направит врачу по месту вашего жительства подробные данные об уходе за вами в центре MSK и

копии результатов ваших обследований. Ваш врач по месту жительства также получит рекомендации, составленные с учетом полученного вами лечения. Если ваше состояние изменится, вы станете по-другому реагировать на лечение или вам понадобится дополнительное лечение рака, вы можете записаться на прием в наш офис и снова встретиться с нашими сотрудниками.

If you have questions or concerns, contact your healthcare provider. A member of your care team will answer Monday through Friday from 9 a.m. to 5 p.m. Outside those hours, you can leave a message or talk with another MSK provider. There is always a doctor or nurse on call. If you're not sure how to reach your healthcare provider, call 212-639-2000.

Дополнительную информацию см. в нашей виртуальной библиотеке на сайте www.mskcc.org/pe.

Starting Your Treatment with the Male Sexual and Reproductive Medicine Program - Last updated on January 31, 2025

Все права защищены и принадлежат Memorial Sloan Kettering Cancer Center